
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موسسه آموزشی راه تازه کودکان دنیا

 آمادگی و دبستان دخترانه غیردولتی
 

 :ًبم ٍ ًبم خبًَادگی 

 آسهَى ریبضی

 پبیِ سَم

 
 

 

 
 

 .ثزای ضکل ّبی سیز توبم خط ّبی تقبرى را رسن کٌیذ ٍ تعذاد خط ّبی تقبرى ّز ضکل را ثٌَیسیذ- 1

 

 

 

  ریبلی داضت اٍ چٌذ تَهبى پَل دارد؟500 سکِ ی 6 ریبلی ٍ 250 سکِ 4هحوذ سکِ ّبیص را اس قلک در آٍرد ، اٍ - 2

 

  ضذ آى عذد کذام است؟11 ٍاحذ کن کزدین حبصل عذد 7 ثزاثز عذدی 2اس - 3

 

 .داخل ّز هزثع عذد هٌبست ثٌَیس- 4

6    × 4                8 ÷                    22 +                 5 ÷                  3 -                    9 ×                  30 +      

 ًفز ثٌطیٌٌذ ایي کلاس ثب آهَسگبر چٌذ ًفز خوعیت 3 تبیی ًیوکت قزار دارد ، اگز رٍی ّز ًیوکت 5 ردیف 2در کلاس - 5

 دارد؟

 

 . یک هسئلِ ثسبسیذ ٍ پبسخ را پیذا کٌیذ72 ÷ 8ثزای تقسین - 6

 

 

 

 سبًتی هتز ثبضذ طَل ضلع 8 ٍ 7 سبًتی هتز ثبضذ ٍ اًذاسُ دٍ ضلع آى ثِ تزتیت 23اگز هحیط هثلث هتسبٍی السبقیٌی - 7

 سَم چٌذ سبًتی هتز است؟

 

 هطخص ضذُ است چٌذ سبًتی هتز است؟ (؟  ) سبًتی هتز است اًذاسُ ضلعی کِ ثب علاهت 45هحیط ضکل سیز - 8
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.حبصل خوع ٍ تفزیق ّبی سیز را ثِ رٍش فزآیٌذی ثذست آٍریذ - 9  

                                                                         9487                                                                      3459   

                                                                        3592                                                                   -  2876 +   

   
 
 

 500 تَهبًی ٍ یک اسکٌبس 1000 ریبلی ٍ دٍ اسکٌبس 20000 تَهبًی ٍ یک اسکٌبس 5000 هزین یک اسکٌبس – 10

  ریبلی دارد ، اٍ چقذر پَل دارد؟1000تَهبًی ٍ سِ اسکٌبس 

 

 

  تب ًْویي عذد کذام است؟8 تب 8در الگَی ضوبرضی - 11

 

 

. سبًتی هتز است هحیط ایي هستطیل را ثِ دست آٍریذ9هدوَع طَل ٍ عزض یک هستطیل - 12  

 

 

. ثگذار ˂  ˭   ˃در خبّبی خبلی علاهت هٌبست - 13  

  ( 5 × 7) ÷  (   1 × 7             ) 7 × 6 (   2 هتز                             400 کیلَهتز ٍ 3 هتز           3070( 1

3  )3 × 6                  8 + 8 + 8                                               4   )7 × 9                270 - 900    

 

 .در خبّبی خبلی عذد هٌبست ثگذار- 14

 : ....................                ........................ اس عذدّبی چْبر رقوی است هبًٌذ ........................ عذدّبی سِ رقوی  (1

 : ..................             .................... اس ثشرگتزیي عذد دٍ رقوی است هبًٌذ ..................... کَچک تزیي عذد سِ رقوی  (2

 گزم ............................ کیلَگزم  ٍ ............................  گزم 2780( 3

 هتز ..........................  هتز هی ضَد 390 کیلَهتز ٍ 4( 4

 

 .هسبحت ضکل سیز را ثذست آٍریذ- 15

    

 

  س6

  س9

  س3



 

 

 

 

. خبّبی خبلی را طجق ا لگَ پز کٌیذ-16  

 ...............                                                           ٍ ............... ٍ4600 ٍ  4500  ٍ      ..................  ٍ4300   

5598 ٍ  ..................... ٍ ....................... ٍ5298 ٍ 5198 ٍ      ........................  

 

 ریبل آى را خزج کزد حبلا اٍ چٌذ تَهبى پَل 4700 تَهبى ٍ ثب ردٍم 300 تَهبى پَل داضت ، ثب اٍل 5470اهیز علی - 17

 دارد؟

 

 

 .در خبّبی خبلی کلوِ هٌبست ثٌَیس- 18

 .است ............................... ثْتزیي ٍسیلِ ثزای رسن دایزُ  (1

 .قطز دارد.................... پٌح ضلعی  (2

 .ًبم دارد............................. هثلثی کِ سِ ضلع ثزاثز داضتِ ثبضذ هثلث  (3

 ................................حبصل ضزة ّز عذد در یک ثزاثز است ثب  (4

 

 .در ّز ضکل چِ ًبم دارد (م د  )پبرُ خط - 19

 

 

 

 

...............                                                   ..............                                            ................                          

 

 . کسز هسبٍی ثٌَیس3ثزای ضکل - 20
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